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GABINETE DA SECRETARIA LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL

Ata da Vigésima Sexta (26a) Sessão 
Ordinária da Câmara Municipal de 
Vitória do Jarí, realizada no Plenário do 
Palácio Legislativo Vereador “Abel 
Ferreira Rodrigues", situado na Rua 
Pedro Ladislau da Silveira, n° 1390, 
Bairro Cidade Livre, no dia 05 de 
Outubro de 2022.

Aos cinco (05) dias do mês de outubro (10) do ano de dois mil e vinte e dois (2022) nas 
dependências da Câmara Municipal de Vitoria do Jarí, denominada Palácio Legislativo 
Vereador Abel Ferreira Rodrigues, o Vereador Presidente Gerson Caldeira de Freitas, 
declarou aberta a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vitória do Jarí, com o 
seguinte termo: “Sob a proteção de Deus, e em nome do Povo do Município de Vitória 
do Jarí, iniciamos os nossos trabalhos". Em seguida solicitou ao Vereador Rafael da 
Silva Toscano, Secretário Legislativo, para que fizesse a leitura da Bíblia Sagrada. Logo 
após Lida a Palavra de Deus o presidente solicitou ao secretário que fizesse a chamada 
dos vereadores, onde responderam presente os seguintes Edis: Aldemir Duarte Pires, 
Carlos Edilson Carvalho Chaves, Célio Lazamé das Graças, Cleison Alves da Silva 
Inajosa, Gerson Caldeira de Freitas, Higor Michel Neves da Silva, Josivan Alves Prado, 
Rafael da Silva Toscano e Wanderson Vieira. Havendo quórum legal o senhor Presidente 
solicitou ao secretário que fizesse a leitura do EXPEDIENTE. O mesmo foi informado que 
não havia matéria em EXPEDIENTE. Em seguida passou-se para as PEQUENAS 
COMUNICAÇÕES. O mesmo foi informado que não havia orador inscrito em PEQUENAS 
COMUNICAÇÕES. O Presidente solicitou ao Nobre Secretário que fizesse a leitura do 
GRANDE EXPEDIENTE, sendo informado pelo Secretário Legislativo que não havia orador 
inscrito. Não havendo orador inscrito em GRANDE EXPEDIENTE que passasse para a 
ORDEM DO DIA. O presidente solicitou ao secretário que verificasse se ainda havia 
quórum legal, o secretário informou que havia quórum legal. Em seguida passou-se para a 
ORDEM DO DIA, onde constavam as seguintes matérias que foram lidas, discutidas e 
aprovadas por unanimidade por esta referida Casa de Leis: 1° - PARECER CONJUNTO 
N°. 011 /2022, DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO -  CJR-CMVJ, COMISSÃO DE 
ASSUNTOS GERAIS -  CAG/CMVJ E COMISSÃO DE ORÇAMENTO E FINANÇAS -  
COF/CMVJ E PARECER JURÍDICO N° 011/2022-ACJCMVJ, REFERENTE AO PROJETO 
DE LEI N° 016/2022-GAB/PMVJ. Então passou-se para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS. O 
mesmo foi informado que não havia orador inscrito em EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Para 
constar, eu Rafael da Silva Toscano, Secretário Legislativo da Câmara Municipal de 
Vitória do Jarí, lavrei a presente ATA, que após lida, discutida e aprovada pelo soberano 
plenário, será assinada pelos que a ela deram origem.
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